我市银行异地跨行取款暂未免费

市商行对异地跨行取款都免除了手续费。记者 走访了几家国有商业银行高邮支行了解到,目 前我市各银行异地跨行取款收费并无变动。

据了解, 外地取消异地跨行取款费用的 主要有两类银行,一类是外资银行,如花旗银 行、渣打银行,另外就是一些城市商行,如威 海市商业银行、哈尔滨银行、宁夏银行等。而 我市银行以工、农、建等国有商业银行为主, 业内人士表示, 暂时没有收到异地跨行取款 取消收费的通知

收取异地跨行取款手续费在国有商业银 行中非常普遍。 一方面,顾客异地跨行取款, 银行确实要付出相应的成本。另一方面,借助 广泛的网点,大型银行可以通过跨行收费的 工、农、建行自动取款机较多,跨行取款要收 费,那么用户就要办三张银行卡,如果取消收 费,用户只要办一张卡就行了。目前,各家银 行对这项收费的标准并不一致, 普遍是在取 款金额 1%的基础上加收手续费。如在某家 国有商业银行,顾客需要异地跨行取款1万 元, 最高手续费需要 102 元, 着实是笔不小的 费用,因而这项收费一直以来争议不断,这也 是部分银行取消这项收费后引来公众普遍关 注的原因。

那么,取消异地跨行取款收费的做法会 不会在各国有商业银行推广呢? 业内人士认 为,国有商业银行短期内取消这项收费可能 性不大。一名银行从业人员告诉记者,异地跨

算费用,加上网点多、ATM分布广、投入成本 大等因素,如果取消这项收费,等于说把自己 投入巨资建立的网点免费提供给其他小银行 使用,为他人"做嫁衣",大银行显然是不愿意 的。因此,取消这项费用的大多是一些"小银 行",由于网点少,所以借价格优势吸引群众 办卡,扩大使用人群。

综合以上因素,业内普遍认为,收费"价 格战"可能会在网点上不占优势的小型银行 中蔓延, 国有商业银行在异地跨行收费上形 成了一种均衡态势,加入"价格战"的可能性 不大,但也都在观望。不过,一旦某家国有商 业银行率先推出这一措施, 其他国有商业银 行只能跟讲。 张云

本周天气两头多云中间雨

今日晚间迎阴雨

本报讯 昨日是一周工作日的首 晴到多云天气为主。 日,我市迎来了晴好天气,但记者从市 气象部门了解到,这样的晴好天气持续 时间并不长,本周我市将呈现两头晴到 多云中间有雨的天气,本周最低气温 3℃左右,最高气温 14℃左右。

根据最新气象资料显示,今天白 天,我市晴转多云,受一股较强冷空气 的影响,从今晚开始到23日,我市将有 次明显降水过程。预计21日小雨转 阴,22 日阴有雨,23 日小雨转阴到多 云,特别是22日至23日,受冷空气的 影响,我市风力将逐渐增大,气温同时 也将明显下降。预计21日至23日,日 平均气温将下降5℃左右。24日、25日

本周四, 我们将迎来 24 节气中的 小雪","小雪"将至,天气又有点冷,我 市入冬了吗?据气象专家介绍,从气象 学上讲,连续5天日平均气温低于 10℃,表示进入气象学上的冬季(日平 均气温是指一天当中的8时、14时、20 时、22时这4个时刻空气温度的平均 值),而从上周三(14日)开始至周日 (18),我市日平均气温均在10℃以下 气象专家提醒广大市民,目前,我市已 经进入初冬季节,天气比较冷,特别是 早晚温差较大, 市民应及时添加衣物, 特别是老年人应及早穿上棉衣棉裤,谨 防寒气侵体。 能伟 晓莉

我市治理干部作风怠惰行为见成效

(上接一版)今年国庆前,有市民拨打 他希望"这样的部门多一点,为老百姓 干部能力作风建设投诉电话, 反映我 市一家单位的一位工作人员办理证件 效率极低、态度极差。接到投诉后,市 纪委监察局、优办会同该单位进行了 调查处理,确认情况属实,该单位决定 将该同志调离现有工作岗位, 责令其 在单位全体人员大会上作书面检查, 并取消年终奖励,同时将处理结果向 这位市民进行反馈。该市民非常满意,

多做一点实事"

据了解,投诉电话开通以来,我市 共受理办结各类投诉求助 268件,协调 化解矛盾 110 件,先后对影响发展环境 的 23 名责任人给予提醒告诫、通报批 评、诫勉谈话、调整岗位等处理,干部能 力作风建设投诉电话被外地客商和当 地群众誉为身边的"保护神'

尤纪 周雷森



城南新区组织实施的"建融国际 安置房工程,建筑面积3万平方米,共 计 280 户。目前,该工程已进入主体建 筑内外墙粉刷阶段, 预计该工程将于 明年3月份完工。 仇慧/摄

社保就业有问题

"你好,欢迎拨打江苏人力资源和社 会保障咨询热线,这里是高邮12333,信息和账户查 询请按1、人工服务请按0……"。自今年6月份,我 市开通 12333 公益咨询服务平台以来,已为 2000 多 名来电咨询的市民提供了服务,家住市区的秦先生 便是其中的一位。"打一个不收费的电话,什么问题 都搞清楚了,真是方便。"秦先生高兴地说。

秦先生告诉记者,他在上海工作了3年,考虑到 妻儿父母都在高邮,想年后回到高邮工作,最关心的 就是自己的社保如何转移。"关于社保转移问题,我 问了很多人,都没有一个完整准确的回答,后来听朋 友说,可以拨打12333咨询。打电话后了解到,参保 职工的养老、医疗个人账户可在全国范围内转移接 续,心里踏实多了,这下可以安心回高邮找工作了。 秦先生说道。

据了解,"12333"提供8小时(工作日)人工服务 和24小时语音服务。拨打"12333"可咨询人力资源和 社会保障法律法规政策、办事指南、信息查询等。同 时,咨询者可按语音提示,自由选择听取政策法规。问 题解答、办事指南等信息录音资料。 刘定猛 晓莉

粮食局全力做好秋粮收购工作

本报讯 在今年秋粮收购中,市粮食局适时调 整工作思路,拓宽经营渠道,扩大经营范围,全力做 好秋粮收购工作。截至昨日,全市国有粮食购销企业 入库秋粮超 2000 万斤。

在秋粮收购过程中, 市粮食局认真分析了当前 粮食市场现状,提出了"以销定购、以效定购、以稳定 购"的指导思想,积极开展代购代储、即购即销、工商 联手等经营方式,保证了秋粮收购量稳中有升。同 时,继续与工商、物价、质监等部门联手,严厉查处压 级压价、抬级抬价行为,坚决打击囤积居奇、哄抬价 格以及操纵市场粮价等违法行为,严厉打击无照经 营、超范围经营等扰乱市场秩序的行为4起,进一步 规范了粮食收购市场的价格秩序。

为了方便农民售粮,全市各国有粮食购销企业 均设立了引导图、引导员、样品台、休息室和农民食 堂。同时,向社会做出了"五要五不准"的收购承诺, 若售粮农民对检验结果提出疑义的,全部进行复检, 并保留样品,做好记录,以备日后查验,并向社会公 布了政策咨询电话,耐心解答农民提出的问题。

刘金友 周雷森

全市秋收秋种工作结束

麦 15 等优良品种, 其中宁麦 13 与扬麦 16 成为全市主体品种;油菜主推秦优7号、秦 优 10 号、油研九号、沣优 737。在新技术推 广应用上,大力推广小麦机械精播匀播精 确定量栽培技术、小麦半精量机械精播匀

(上接一版)搭配种植宁麦14、扬麦13、扬 播高产高效栽培技术、精确秸秆还田与高 质量整地等关键技术,形成不同品种搭配、 不同耕作方式的稻麦周年高产高效栽培技 术体系,以促进稻麦两季逆境能稳产、周年 可持续增产。

韩国路 周麟



18 日. 市摄影家 协会组织 40 多名摄 影爱好者 深入安徽 江西等地 采风,用镜 头记录下 祖国的大 好河山

袁

彗

图为摄 影爱好者在 交流各自拍 摄到的美

林山/摄

老太跌落河中

本报讯 15 日 20 时许, 市公安局防控处 警大队民警在群众的帮助下成功救起一名不 慎跌落河中的老太太。

15 日 20 时 15 分许,市公安局防控处警 大队接 110 指今称,新花园小区东大门附近桥 边有一位老太失足掉进河里。接警后, 外警民 警火速赶到现场,只见一位老太太在河里浮浮

民警救助脱险

沉沉,情况很危险。民警迅速找来竹梯、绳索等 工具,并顺着梯子爬向河心,想方设法接近老 太太。最终,民警成功将绳索套在老太太的身 上,并在周围群众的协助下,将老太太从河中 央拉到岸上。老太太被救上岸时,已处于昏迷 状态,民警又迅速将其送至医院救治,使老太 很快脱离了生命危险。 戴婷 乐土

公房拍卖公

受高邮市郭集镇人民政府委托,现定于2012年12月5日上午10 点在本公司会议室对郭集灯具集中区服务中心名下的长江大厦(位于 郭集镇郭集路南侧与金柳大道交界处,9层,面积5299.04平方米)进 行公开拍卖,评估参考价为1112.8万元。

有意者请与 2012 年 12 月 4 日下午 3 点前到本公司办理报名手 续,报名时需交保证金20万元。

拍卖展示时间:2012年12月2日至12月4日。

详情登陆:高邮财政网(www.jsgycz.gov.cn) 公司地址:高邮市文游南路船闸向南 100 米

咨询电话:0514-84602175 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

扬州市少游拍卖有限公司 2012年11月20日